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SU URONLERI FAKOLTESI MUKAVEMET BOTONLEME SINAV SORULARI

28.01.2014

Sinav sUresi 60 dakikadir. Notlar kapahdir, hesap makinesi kullamlabilir, Cevaplar okunakh ve anlagihe olarak
yazilmal, tGm hesaplamalar cevap kapidinda gOsterilmelidir. Aksi takdirde yapilanlar dikkate ahnmayacakur,

Baganlar dilerim. Y.Do¢.Dr. Yunus Ziya ARSLAN
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Dairesel  kesitli igi boy  bir  gubuk
P=900kN’luk  bir  Kuvvete  maruz
kalmaktadir. Gubugun i¢ yarigap ry, dig
yarigapr r;"dir. Cubukta izin verilen
maksimum kayma perilmesi
6600KN/em?,  b=5.5em  ve n=ldem
olduguna gore izin venlen maksimum ig
gap uzunlugunu bulunuz
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Yanda gdrillen dairesel Kesitli gubugun
BC kismi tamamen dolu, AB kismun
icinde ise  bosluk  bulunmaktadir.
Uygulanan  Kuvvetler  neticesinde, B
noktasinda  meydana  gelen  boyea
vzamay: bulunuz. Verilenler: d-=10cm,
P=500kN, elastik modill E=90Ga.
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